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PROCES VERBAL DE LA 1ERE ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

DU "CLUB DES AS TF1" DU 13 OCTOBRE 2011 
 

 

 

La première Assemblée Générale Ordinaire s’est déroulée dans le Berry, { l’Hôtel Les Dryades 

Golf & Spa à Pouligny-Notre-Dame dans l’Indre, le 13 octobre 2011. 

 

La séance a été ouverte à 15 heures, par Jean-Claude Odin, le premier Président de cette 

Association. 

 

En présence de : 

Bakaloglou Edmond, Bernard Gérard, Bertrand Denis (membre du CA, Responsable Voyages et 

Sports), Brincourt Christian, Chaubard Jean-Pierre, Degorce Valérie, Delannoy Jean-Claude, 

Férey Jean-Pierre, Grolleau Philippe (membre du CA, chargé de l’hébergement), Grolleau 

Danielle, Hubert Pierre, Jacquet Claude (Trésorier, membre du CA), Lequesne Guy (membre du 

CA, Trésorier adjoint, Responsable des bons d’achat), Lequesne Michèle, Lopez François 

(membre du CA, Responsable de "À vous Cognacq-Jay", le journal du "Club des AS TF1"), 

Massonnat Josette (membre du CA, Responsable Action Humanitaire), Massonnat Daniel, 

Molinier Jean, Odin Jean-Claude (Président, membre du CA), Routhiau Jean-Claude, Salat 

Geneviève, Salat Jean, Sallandre Michel (Secrétaire, membre du CA, chargé de l’hébergement), 

Schwalberg Jean-Claude, Schwarcfeld Fanny, Sucra Chantal, Troyer Martine, Trinh Dinh Didier, 

Vasseur Joël (membre du CA, Responsable Chasseur d’idées). 

Jean-Pierre Rousseau : DRH de TF1. 

Christian Bourreau : Président de l’UFR (Union Française des Retraités). 

Patrick Bruneau : Président des Restos du Cœur du Département de l’Indre. 

 

Les Adhérents : 

Soit 29 présents sur 102 chiffres donnés par le Président en séance. 

Mandats confiés à : 

Jean-Claude Odin (36) 

Michel Sallandre (5), Claude Jacquet (2) Philippe Grolleau (2)  
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Ordre du jour de l’Assemblée Générale Ordinaire : 

 Mot du Président du Club des AS TF1, Jean-Claude Odin. 

 Mot du Président-Directeur Général de TF1, Nonce Paolini. 

 Mot du DRH de TF1, Jean-Pierre Rousseau. 

 Mot de Patrick Bruneau, Président des Restos du Cœur du Département de 

l’Indre. 

 Mot de Christian Bourreau, Président de l’UFR (Union Française des Retraités). 

 Rappel Statuts, Règlement Intérieur (Claude Jacquet). 

 Fonctionnement du Club : le Bureau, le Conseil d’Administration, l’Assemblée 

Générale Annuelle (Jean–Claude Odin). 

Rappel de la décision du Conseil d’Administration de compléter son effectif par 

un 12ème membre et de remettre tous les mandats en renouvellement lors de 

l’AGO 2012, sur la base de la première année d’activité pleine et, ensuite, de 

renouveler chaque année par tiers (voir statuts). 

 

 Les responsables d’activités au sein du Conseil d’Administration (rappel du 

sondage effectué), appel à candidature pour le poste de "Web master" et poste 

"Loisirs et Culture" associé au 12ème poste à pourvoir (Michel Sallandre). 

 Fondation TF1 (type de participation exposé, tutorat, parrainage…) (Claude 

Jacquet). 

 Pause. 

 Programme prévisionnel d’activités 2011/2012 et budget prévisionnel (Claude 

Jacquet). 

 Bilan financier (Claude Jacquet). 

 Débat activités et vote du programme d’activités. 

 Annonce des candidatures et distribution des listes de candidats. 

 Résolution modifiant le Bureau pour nommer Guy Lequesne, Trésorier adjoint, 

pour la gestion des bons d’achats du Comité d’Entreprise. 

 Vote et dépouillement. 

 Réunion du nouveau Conseil d’Administration et élection du nouveau Bureau 

(1h45). 

 Fin de la réunion, 19h00.  
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Mots du Président, Jean-Claude Odin : 

Celui-ci rappelle brièvement la genèse de notre Association le "Club des AS TF1". 

Le Président, Jean-Claude Odin, rappelle l’intérêt de Jean-Pierre Rousseau, créateur de 

l‘Association du Club des Retraités de Bouygues Construction (les B.Tonic’s), { initier celle de 

TF1 après sa sensibilisation et son souhait. 

Objectifs : donner aux collaborateurs de TF1 une suite à leurs carrières dans ce groupe. 

Cette demande existait face à des besoins révélés et suite aux départs de nombre d’entre nous. 

Une impression qui était « Dès que l’on passait la porte de la sortie, il régnait comme le 

sentiment d’être considéré "persona non gratta" !!! ». 

Jean-Claude Odin souligne que cette Association est née de ce désir commun. Ne pas effacer des 

années professionnelles et de garder un attachement à cette aventure de télévision, comme de 

garder le lien entre nous. 

Jean-Claude Odin précise, « sans que cela devienne le "Club des aigris" ou des "anciens 

combattants" d’une guerre qui n’a pas eu lieu ou encore d’un "Club de boulistes" et encore moins 

un "lieu de nostalgie" uniquement ». Jean-Claude Odin a de belles ambitions avec nous et nous 

invite à élargir notre nombre pour regarder devant, apporter notre vécu et notre connaissance 

des métiers aux jeunes et aux nouveaux collaborateurs à travers la Fondation de TF1, par 

exemple. 

Il évoque l’image de fond de notre badge de membre, représentant des éléphants petits et 

grands. Jean-Claude Odin considère désormais cette image, comme l’image symbole de notre 

Association du "Club des AS TF1". Tout d’abord, il raconte l’histoire de cette photo, puis il 

explique pourquoi cette symbolique : « L’éléphant est symbole de force et de puissance, non 

seulement physique, mais également mentale et spirituelle ». 

Notre président, Jean-Claude Odin, agit et agira en ce sens avec au cœur l’humanité, la 

convivialité qui lui sied si bien. 

Dans ce cadre, il fixe un premier rendez-vous entre les membres du Club et les collaborateurs 

de TF1, sous la forme d’une rencontre « LA CHOCOLATE PARTY » bien connue des 

connaisseurs. Exercice dans lequel Jean-Claude Odin excellait dans le cadre de ses 

responsabilités antérieures à la rédaction. 

 

RDV à l’Atrium, le 8 décembre prochain à partir de 16 heures, sur le principe, 

« chacun apporte sa contribution de chocolat ou à base de chocolat ». 
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Jean-Claude Odin présente un enregistrement du Président-Directeur Général de TF1. 

- Le Président-Directeur Général, Nonce Paolini, souligne, non sans un certain humour, 

que nous avons passé de bonnes années dans ce groupe et qu’aujourd’hui la situation est 

bien différente pour les collaborateurs. Il s’excuse de ne pouvoir être présent, il est en 

effet « quelque peu occupé et espère être en bonne santé pour pouvoir nous rejoindre 

dans quelques années ». Il remercie Jean-Claude, Claude et Michel à travers une solide 

poignée de main mémorable de Jean-Claude et une accolade fraternelle avec Claude 

Jacquet et il nous souhaite bonne route.  

Jean-Claude Odin passe la parole à Jean-Pierre Rousseau. 

- Jean-Pierre Rousseau, qui a fait l’effort de venir soit 600 km aller et retour, après avoir 

participé activement, le matin même, à la distribution du journal Metro que le groupe 

TF1 vient d’acquérir. 

- Jean-Pierre Rousseau rappelle ses initiatives dans la création de l’Association du Club 

des Retraités de Bouygues Construction. 

- Il souligne également l’aide qui est donnée à notre Association, à travers le support 

Assistanat-Administratif et l’espace situé au 2ème étage de l’Atrium. Il souhaite que nous 

trouvions les moyens de notre activité de manière totalement autonome.   

- Il précise, par exemple, les possibles mise à disposition de places comme pour le Stade de 

France (matchs de l’équipe de France de football) ou pour d’autres spectacles produits 

par le groupe TF1. 

- Tout comme Nonce Paolini, il croit { l’esprit "bon enfant" de cette Association qui est là 

pour organiser des événements et pour, bien sûr, passer de bons moments ensemble. 

La parole est ensuite donnée à Patrick Bruneau, Président des Restos du Cœur du 

Département de l’Indre. 

- Rappel des chiffres des repas servis par les Restos. Il souligne qu’ils ne font pas que cela. 

- Ils font appel à un bon nombre de bénévoles qui, eux, ne sont pas toujours aussi 

disponibles que l’exigerait la taille et l’importance de l’entreprise « Restos du Cœur ». 

- Il recherche désormais des compétences plus professionnelles comme des comptables, 

logisticiens, informaticiens, contrôles sanitaires et organisation servies par des 

personnes plus disponibles. 

La parole est transmise à Christian Bourreau, Président de l’UFR (Union Française des 

Retraités) et rédacteur en chef de la revue « Courrier des Retraités ». 

- Il donne le chiffre de retraités affiliés à cette Association ; 70 Associations et 28 000 

membres qui sont dans leurs Associations respectives. L’UFR est impliquée dans le 

domaine social (centres de soins, hôpitaux, commissions d’accessibilité par exemple). 

- Il souhaite que notre "Club des AS TF1" rejoigne cette Union. 

- Puis, il nous présente un tableau de la situation des retraités en France. 

 Inquiétude des retraités sur l’avenir : pouvoir d’achat, santé, dépendance. 

 La question de la dépendance est un véritable débat national, sur son coût, en cette 

période de crise financière. Il indique que l’UFR se donne comme objectif 

d’intervenir auprès des candidats à la Présidence de la République, d’où 

l’importance de sa représentativité. 

 L’UFR est une organisation indépendante sans subvention. La revue « Courrier des 

Retraités » représente pour l’année 3 € par adhérent, 5 € pour une Association.  
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Fondation TF1 : 

- Claude Jacquet : 

Le Bureau a rencontré Samira Djouadi, la Déléguée Générale de la Fondation TF1, pour 

définir les possibilités de participation de notre Association à cette action initiée par TF1, 

dont il laisse le soin à Jean-Pierre Rousseau de vous la présenter. 

- Jean-Pierre Rousseau : 

 

L’objectif de TF1, { travers cette fondation d’entreprise, était de lutter contre les 

différentes formes de discrimination et d’intégrer socialement des jeunes issus de zones 

sensibles. 

Les enjeux étaient de s’engager dans des actions solidaires innovantes et de favoriser 

l’égalité des chances. 

Cette fondation traite les dossiers des candidats qui sont accueillis dans le groupe TF1, 

plus particulièrement les jeunes issus des banlieues. Soit une sélection de 9 personnes en 

2009, 10 en 2010 et 11 cette année. Et, ce, pour une durée de deux ans. 

Samira Djouadi, la responsable très dynamique, est elle-même issue de ces milieux. 

Ces jeunes sont payés au smic. Ils sont présents dans toutes les structures et il y a 50% 

de chances qu’ils ou elles soient embauché(e)s { l’issue de leur cursus. 

Question de Denis Bertrand : « Quel âge ont-ils ?». 

 

Réponse de Jean-Pierre Rousseau : « Ce sont des jeunes en recherche d’emploi, quel 

que soit leur niveau d’études ou en situation d’échec scolaire». 

 

Jean-Pierre Rousseau évoque d’autres actions de la Fondation TF1, comme le concours 

de scénarii, qui a vu 6 projets conçus par ces jeunes, aboutir en développement dans des 

sociétés de production. Sans omettre, l’accueil en stage d’observation de classes entières 

d’élèves de 3ème, du département 93 au sein de TF1, etc… 

 

Jean-Pierre Rousseau, après deux heures de présence à ces échanges, quitte l’Assemblée 

Générale. Il est 17h, les membres le remercient par des applaudissements. 

 

- Claude Jacquet : 

Nous avons convenu avec Samira Djouadi de vous proposer deux types de 

participations : 

 Des rencontres thématiques. 

 

 Deux groupes de parrainage pour chacune des deux promotions présentes dans 

l’entreprise.  
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1. Rencontres Thématiques : Les thèmes envisagés sont : 

 

- Les métiers de l’audiovisuel (son, image, montage…). 

- Les métiers du journalisme et de la production. 

- Histoire et évolution de la Télévision. 

- Passage de la redevance à la publicité et économie de la télévision. 

- Evolution de la diffusion…… 

La liste n’est pas limitative. Il s’agira de constituer des groupes de trois ou quatre 

membres du Club, susceptibles de faire un exposé sur ces différents sujets et de 

répondre ensuite aux questions des stagiaires au cours de conférences-débats 

que Samira Djouadi organisera. Il est clair que nous sommes dépositaires de la 

mémoire des 50 dernières années, qui sont déj{ de l’histoire. 

Dès que les groupes seront constitués et après une ou deux séances de 

préparation, nous proposerons le thème à Samira Djouadi. 

Ceux qui souhaitent participer, doivent se faire connaître rapidement au Bureau, 

en nous expliquant le sujet sur lequel ils peuvent intervenir. 

 

2. Parrainage des 2 promotions : 

 

Une fois par trimestre, quatre membres du Club rencontreront, au cours d’un 

petit-déjeuner par exemple, l’une des deux promotions et répondront { leurs 

questions. 

Les deux groupes de quatre devront être éclectiques. Alors que les groupes, pour 

les rencontres thématiques, appellent à une bonne homogénéité si possible. 

Nous sollicitons 8 volontaires pour cette action. 

Divers : 

- Claude Jacquet : 

 

 Rappel des statuts du "Club des AS TF1". 

 Rappel pour les conjoints, les veuves ou veufs des membres adhérents (mêmes 

avantages mais pas de droit de vote aux Assemblées Générales). 

 Rappel sur les conditions du démarrage et de la première Assemblée Générale à 

Paris (voir PV précédents). 

 Rappel sur les élections et le tiers du Conseil d’Administration à renouveler tous 

les deux ans. 

 

- Jean-Pierre Rousseau rappelle que le tiers renouvelable peut se faire, si accord de 

l’Assemblée Générale, par tirage au sort des membres. 

 

- Claude Jacquet propose, avec le Conseil d’Administration, que lors de la prochaine 

assemblée, le renouvellement soit complet sur la base de candidatures après une année 

complète d’exercice.  
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Trésorerie de l’Association "Club des AS TF1" : 

- Claude Jacquet : 

L’année 2011 n’est bien sûr pas représentative de l’activité que nous allons essayer de 

mettre en place. 

Le budget est présenté sur l’année calendaire, alors que les recettes sont étalées du 15 

février, date du renouvellement des cotisations, au mois de mars que notre convention 

avec TF1 stipule pour le versement de la subvention. 

La réserve que nous avons constituée devra nous permettre de passer le premier 

trimestre. 

Budget prévisionnel 2011 
       

Recettes 2011 
 

Situation comptable au 24/10/11 

Cotisations 100 x 40 € 4 000 € 
  

10 361 € 

 Subvention 10 000 € 
  

 
 

 

Total 2011 14 000 € 
    Dépenses 2011 
 

Report 2011 estimé au 31/12/11 

Fonctionnement 

 

1 567 € 

  

6 401 € 

 AGO 13/10/11 Bilan au 24/10/11 1 922 € 

    Apéritif Offert -   AGO 
   Don Association "Hissez haut Macéo" 150 € 2 072 € 
   "Chocolate party" 

3 460 € 
    3 sorties ou visites 
    Stylos "Club des AS TF1" 4ème trimestre 

   100 nouvelles cartes 3 960 € 
   Divers imprévus 

 

500 € 

    

 

Total 2011 7 599 € 
    

       Budget prévisionnel 2012 
       

Recettes 2012 
 

Réserves report 2011 

Cotisations 100 x 40 € 4 000 €   
6 401 €    

(Base 100 au 03/12/11) 

 
    

Subvention 15 000 €     

 

Total 2012 19 000 € 
    

Dépenses 2012 
  

  

Fonctionnement 

 

1 600 € 
    

Programme activités (cf. détail ci-dessous) 17 400 € 
    

 

Total 2012 19 000 € 
    Chiffrage prévisionnel programme activités 2012 

  
     

Voyages et AGO   15 000 € 

    2 soirées « rencontre » 1 200 € 

    2 journées pique nique et randonnée 400 € 

    Visites guidées (1 par trimestre) 400 € 
    

Randonnées (accompagnateur) 400 € 
    

Sports 
 

-  
    

 
Total 2012 17 400 € 
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- Programme d’activités : 

 

Le programme nous a permis d’établir le budget prévisionnel en tenant compte du 

sondage sur les attentes des membres : 

 

 

2012 - report 2011 : 6401 € 

 

 1 voyage fédérateur servant de cadre à l’Assemblée Générale Ordinaire en 

octobre (1 semaine). 

Prix pour une semaine autour de 600 €, pour les Açores hors saison, par exemple. 

Sur la base de 50% de subvention et de 50 participants = 15000 €. 

 2 soirées « rencontre », prise en charge apéritif et musique, base 50 participants. 

 2 journées barbecue ou pique-nique au printemps, prise en charge du vin, apéritif, 

charbon de bois… 

  Visites : musée, expositions. 1 par mois suivant opportunité, prise en charge guide 

(suivant le cas). 

 Activités Sports (AS TF1 Sports ou autre…). 

 Randonnées pédestre : 1 tous les 2 mois, 4 en région parisienne, 2 en province 

Adhésion à la Fédération Française de la Randonnée Pédestre, prise en charge 

encadrement de l’accompagnateur si nécessaire. 

 Sorties, Concerts, Cinéma : en fonction des propositions du Responsable en 

charge de ces activités, des opportunités offertes par le Comité d’Entreprise de 

TF1 et des suggestions des adhérents. 
 

 

Total prévisionnel : 17400 € 

 

 

Le principe de ce programme est adopté. 

 

 

- Michel Sallandre : 

 

Commentaires sur le sondage réalisé auprès des membres. 

Ce sondage fait apparaître les raisons qui président { l’adhésion au Club. 

 

Avantages liés au Comité d’Entreprise, ensuite les voyages, journées « rencontre », etc… 

 

Dans ce cadre, Jean-Claude Odin propose un lieu de rendez-vous fixe près de TF1 

le Café « Les Princes » Porte de St Cloud est prêt à nous accueillir, où sur présentation 

de votre badge du "Club des AS TF1", vous aurez une remise de 10% applicable sur 

les déjeuners. 
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- Au sein du Conseil d’Administration, les responsables d’activités sont identifiés. 

 

Leurs rôle est d’abord de collecter les demandes des membres et d’émettre des 

propositions en fonction du budget : 

 

 Responsable auprès du Comité d’Entreprise et des bons d’achats : 

- Guy Lequesne, assisté de Geneviève Dornier 

 
 Responsable Voyages, Sports, Randonnées : 

- Denis Bertrand et Claude Jacquet (pour les randonnées), assistés de 

Geneviève Dornier 

 
 Responsable (média photos), site internet : 

- À pourvoir 

 
 Responsable Journal : 

- François Lopez, assistant à prévoir 

 
 Responsable Culture, Loisirs, Sorties : 

- Marie-Françoise Duvignac, assistée de Fanny Schwarcfeld 

 
 Responsable Action Humanitaire : 

- Josette Massonnat, assistée de Geneviève Dornier 

 
 Responsable Chasseur d’idées : 

- Joël Vasseur 

 
 Responsable recherche amélioration, prise en charge Mutuelle : 

- Claude Jacquet 

 

- Élection du 12ème membre du Conseil d’Administration : 

Marie-Françoise Duvignac est élue par 36 voix, Fanny Schwarcfeld 32 voix. 

 

- Le Conseil d’Administration se réunit et procède { l’élection du Bureau qui est 

reconduit avec Guy Lequesne, élu { l’unanimité des présents et des mandats, au poste 

supplémentaire de Trésorier adjoint en charge des commandes du Comité d’Entreprise 

et des bons d’achats. 

 

- Claude Jacquet propose une subvention exceptionnelle de 150 € au bénéfice de 

l’Association « Hissez haut Macéo » qui aide Macéo, le neveu de Chantal Sucra atteint 

d’une très grave maladie orpheline apparue au cours de sa croissance. Elle est adoptée 

à l’unanimité du nouveau Conseil d’Administration. 

 

- Enfin, Madame Sucra remercie les membres de l’Association pour leur soutien et leur 

aide portant sur la maladie orpheline du jeune Macéo. 
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La séance se clôture par un apéritif précédant le dîner de fin de l’Assemblée Générale 

Ordinaire 2011. 

 

À cette occasion, le Vice Président du Conseil Régional intervient et présente un historique de 

la situation dans l’Indre, avec les enjeux politiques à venir portant sur le développement du 

département de George Sand. 

 

L’excellent repas qui a suivi, a été un beau moment de convivialité et d’amitié entre nous. 

 

Le lendemain, chacun a repris la route ou le train. 

 

N’oubliez pas le prochain rendez-vous festif… le 8 décembre à l’Atrium de TF1 pour "la 

Chocolate Party". 

 

Merci à vous tous. 

 

Michel Sallandre 

 

 

 

 

 

Je tiens, très sincèrement, à remercier tous les membres présents à cette toute première 

Assemblée Générale Ordinaire dans le Berry, pour leur exceptionnelle tenue aussi bien 

comportementale que vestimentaire. 

 

Jean-Claude Odin 


